

В редакции газеты вы в любой день можете оформить подписку на «Время» до конца года

ВРЕМЯ

В наш город прибыли участники кругосветного велопробега. Два дня они находились в профилактории АЭХК. Была оказана медицинская помощь, массаж с сауной и баней. Для полноценного обеспечения отдыха и питания спортсменов администрация Ангарска



10 августа ангарчане наблюдали уникальное событие. В сопровождении машин ГАИ с включенной сиреной по улицам города мчались велосипедисты в ярких желто-малиновых костюмах. Загоревшие, улыбчивые. Внимание людей было приковано к спортивно-инвалидным велоколяскам.



ИЗ АМЕРИКИ НА ВЕЛОСИПЕДАХ

ска выделила 6,5 млн.рублей.

Немного о велопробеге. Кругосветный велопробег уникальной команды в составе спортсменов-инвалидов и спортсменов-профессионалов стартовал 17 марта этого года в г.Атланта (США), он пройдет по землям 16 государств. В Ангарск прибыло 19 спортсменов, шестеро из них — инвалиды.

На разных этапах пробега состав команды меняется. Основная группа — 7 человек (в том числе и 6 инвалидов). А всего примут участие около 200 спортсменов. Самый значительный отрезок маршрута проходит по территории России. 67 дней будут ехать спортсмены по российским дорогам. 14 дней из них — с 4 по 18 августа — по трудным дорогам Иркутской области. А затем Бурятия, Монголия и т.д.

Цель велопробега — демонстрация меж-

дународной солидарности с мужественными людьми, страдающими от врожденных или приобретенных физических недостатков. Генеральными спонсорами команды являются одна из крупнейших мировых страховых



компаний АКСА (Франция) и американская страховая фирма «Эквитэбл Лайф». На территории России шефство над командой взял Сбербанк Российской Федерации.

Л.ЗУБКОВА.
Фото автора.



• В администрации города • **ВОПРОСОВ НАКОПИЛОСЬ МНОГО. И ВСЕ ВАЖНЫЕ**

В свое время, когда только зарождалась нынешняя система городского управления, имело место и такое мнение, что при сильных полномочиях мэра единоначалие может привести к ошибочным решениям. Не может один человек учесть все, будь он даже семи пядей во лбу.

Наверное, это так. Потому у нашего мэра, кроме Думы, которая по закону решает наиболее важные вопросы в жизни города, есть еще «заседание административного совета», в который входят все заместители мэра, начальники ведущих отделов и управлений и главы поселковых администраций. И все важные вопросы, требующие учета самых разных мнений, обсуждаются здесь. С приглашением всех заинтересованных лиц. И только после этого мэр принимает постановление.

И даже если этот вопрос будет обсуждаться и решаться на заседании Думы, разговор на совете помогает мэру уточнить позицию и укрепить аргументацию. Ведь окончательное решение, а значит, и ответственность за последствия, все равно за ним.

На днях состоялось очередное заседание административного совета. Хотя знающие люди говорят, что подобная насыщенность его заседаний — дело обычное, мне показалось, что на этот раз были вынесены вопросы далеко не рядовые. Причиной тому завершившееся полугодие.

В самом деле, чтобы убедиться в этом, достаточно просто перечислить эти вопросы:

«О результатах весеннего, 1995 года призыва в Вооруженные Силы РФ».

«Отчет УВД города».

«О ходе выполнения постановления мэра N 369 от 24.02.95 г. «О плане ремонта жилого фонда и благоустройстве города».

«О ходе выполнения решения городской Думы N 57 от 29.03.95 г. «Об утверждении прогноза социально-экономического развития г.Ангарска и Ангарского района на 1995 год».

«О принятии программы неотложных мер по улучшению состояния окружающей среды г.Ангарска».

«Об исполнении бюджета за I полугодие 1995 года».

«О ходе исполнения постановления мэра N 353 от 23.02.95 г. «О плане администрации г.Ангарска по реформам и развитию экономики».

Все вопросы, как можно видеть, достаточно серьезные и глубокие, потому редакция планирует в ближайших номерах «Времени» познакомить ангарчан с содержанием обсуждения на заседании административного совета, а в «Вестях» — с принятыми решениями.

Н.БАРХАТОВ.

• Городской калейдоскоп •

БОЛЬШОЙ САБАНТУЙ СТРОИТЕЛЕЙ

11 августа строители СПАО АУС со вкусом отмечали в «Современнике» свой профессиональный праздник. 144 работника этого предприятия были поощрены премиями, грамотами и ценными подарками за хорошую работу. А пятеро, как мы уже сообщали, накануне праздника получили звание заслуженного строителя России.

В июне ангарскому управлению строительства исполнилось 47 лет. Строители первыми приходят на место будущих городов, так что это самое «древнее», самое первое предприятие нашего города.

А.М.

АВГУСТ-95: ХЛЕБНЫЕ ОЧЕРЕДИ

Вторую неделю не хватает городу хлеба. По вечерам в булочных продавцы отвечают: «Хлеба нет, кончился», а киоски частников, распродав всю свою выпечку, уже закрыты.

Причина в отсутствии муки. Все мельницы в области стоят без дела, нет зерна. Иркутская база давно прекратила отпуск муки.

Как заверили нас на Ангарском хлебокомбинате, делается все возможное, чтобы найти пшеничную муку нужного качества, по приемлемой цене, чтобы выпекать хлеб в необходимом городе объеме. Уже получены телеграммы об отгрузке вагонов с Алтая. Так что, будем надеяться, хлебный дефицит на этом и закончится - в том смысле, что хлеба всем будет хватать.

А.ИВАНОВА.

ОГНЕТУШИТЕЛЬ - ВЕЩЬ В ХОЗЯЙСТВЕ НЕОБХОДИМАЯ

Особенно хорошо это знают руководители учреждений, предприятий и контор, многократно оштрафованные за «несоответствие» имеющихся старинных огнетушителей жестким требованиям пожарных инспекторов. Вся беда в том, что купить огнетушитель до недавнего времени было делом очень сложным, в магазинах их не продают. А больше купить нигде.

Отныне проблемы снабжения города противопожарными средствами не существует: при ОПО-10 открылся филиал Центра пропаганды и новых технологий государственного противопожарной службы под названием «ПИРАНТ», который предлагает на выбор множество современных, достаточно компактных огнетушителей и прочих средств пожаротушения. Кстати, и недорогих, что тоже очень важно.

И.ДИМИНА.

ПРОВЕРКУ ЗАВЕРШИЛ... КИРПИЧ

6 августа сотрудники отдела по борьбе с экономическими преступлениями проводили рейд по проверке уличной торговли: у магазина «Фея» в 22 мрн. Один из проверяющих пострадал. Как выяснилось, муж торговавшей женщины, приняв сотрудника за ракеттира, нанес ему удар по голове... кирпичом.

Жаль, но удар пришелся не по назначению.

Л.ЗУБКОВА.

Производство

АНГАРСКИЙ ЦЕМЕНТ
НА СТРОИТЕЛЬНОМ
РЫНКЕ РОССИИ
ЦЕНИТСЯ

Вы покажите мне хотя бы одну маломальскую стройку, где бы не использовался цемент. Вряд ли такую найдёшь. И днём, и ночью над трубами цементно-горного комбината дым, правда, значительно скромнее, чем лет десять тому назад. Тем не менее совсем без дыма здесь не обойтись — технология высоких температур, "зупакают" цемент — основу стройиндустрии.

Миллионы кубов сверхпрочного искусственно-го "камня" уложены в тела энергетических исполинов — плотин, не меньшие объёмы застыли в корпусах цехов и обычных домов. Огромный Ангарский регион обеспечивал и обеспечивает своей продукцией АО "Ангарс Цемент", по существу и предназначенный для строительного ускорения в Сибири.

Много что входит в рецептуру цемента. Главный компонент — мрамор, которого в избытке на месторождении в байкальских гольцах, огарки — жёлтый колчедан, порфириды, плавиковый шпат, сухая и обычная зола с местных теплоцентралей. Завозных добавок не столь много, а посему местное производство достаточно выгодное и производительное, так как строилось в расчёте на обеспечение крупнейших энергетических строек.

Сейчас спад производства значительный, примерно до 40% имеющихся мощностей, что напрямую связано со сворачиванием строительной программы. Но, не смотря на это, у комбината на счету целая куча должников, в том числе и энергетики. Так что и цементников, прежде самое стабильное предприятие, коопулось и безденежье, и неопределённость в будущем, и массовое сокращение потребительского рынка.

Цех обжига цемента — один из главных цехов завода. Это сюда из сырья в стальные барабанные печи обжига поступает уже готовая смесь минералов для изготовления цемента. Гигантские печи-трубы длиной 150 метров и диаметром около 4-х, когда находятся в рабочем состоянии, постоянно вращаются, а в их нутро, начинённое шламом, мощно бьют огненные струи. В самой горячей точке, зоне спекания, температура доходит до 1450 градусов, тут-то и происходит химическое превращение сырья в ценный строитель-

ный материал. Сегодня за операторским пультом дежурит машинист Александр Хроматов, ещё довольно молодой человек. Он старший смены из шести рабочих. Теперешняя смена почти вдвое меньше по численности, чем, например, лет пять тому назад.

Что такое машинист в данной работе — это классный мастер, истинный профессионал. Увы, режим работы четырёх существующих печей ещё не механизирован и не компьютеризирован, а посему качество будущего цемента зависит от наития и таланта машиниста. Причём сущность такой работы трудно определить, как и, допустим, работы того же повара, пекаря или модельера...

Ангарский цемент на строительном рынке России ценится как один из лучших, об этом свидетельствуют сами объекты его применения — те же плотины, сложные промышленные объекты, взлётно-посадочная полоса в Читинской области.

"Кадры решают всё" — утверждала советская пропаганда, и это где-то вполне справедливое утверждение, хотя внедрение компьютерных систем в производство порой отрицает это мнение. На данном же этапе коллектив цементников, можно сказать, состоялся как высоко квалифицированный.

В цехе таковыми можно назвать всех поимённо, но всё же наиболее опытными по праву считаются футеровщик В. В. Егоров, механик цеха Г. С. Андреев, машинист вращающихся печей А. В. Чечёткин и машинист из династии Пановых Павел Александрович, сменивший на данном поприще отца.

В десятки, сотни адресов отправляется ангарский цемент. Люди строят, значит, жизнь продолжается.

В. ЗЫРЯНОВ.

Судьба

Разговорились на вокзале в ожидании поезда. Она уезжала из нашего города навсегда. Навив за долгую жизнь не так уж много имущества. Старую мебель распродала дачникам, а тряпки уместились в один чемодан и две сумки, которые она никак не могла подхватить одной левой рукой, когда надо было бежать к поезду. Вместо правой руки висела у нее вдоль тела, будто палка, кулья. Но не о том ее печаль — поведала она свою грустную историю.

Не повезло ей в главном — не испытала счастья материнства.

— Знаете, как это бывает, охотно пустилась она в воспоминания. Молодая была, парни заглядывались. Хотелось нравиться всем. И кружилась с ними на танцах, выбирала ухажеров не по характеру, а по умению танцевать. Оттого и меняла их, не особенно-то переживая, не думая о завтрашнем дне. А потом влюбилась, как говорят, по уши. Много раз позже, перебирая все в памяти, не могла понять, почему именно ему открыла сердце? Был он груб с девушками, мог словом нелестным запросто обидеть. Но была в нем какая-то сила, которая притягивала к нему не только девочек, но и парней. Если он появлялся на танцевальной площадке, центр внимания перемещался в его уголок. Он заказывал музыку и он создавал настроение.

Немного времени ему потребовалось, чтобы уверить меня в своей любви. Поверила, уши развесила, летала, будто крылья выросли. Все кончилось в один миг, как узнал про то, что ребенок будет. Я металась, не знала, что делать — в общежитии жила, а он, спокойно сказав: "Может, это не мой ребенок?" — ушел. Передавали девчата: танцует все так же.

Совершив одну глупость, сделала и другую — избавилась от ребенка. Не хотела даже думать о том, чтобы ребенок напоминал о нем потом всю жизнь. А получилось все наоборот: напоминает, да еще как. Потому что детей у меня больше не было. И лечилась сначала, и к бабкам ходила, и на курорты ездила — ничего не помогло. Наверно, из-за

этого семья так и не сложилась — не один раз сходилась с мужчинами, да оставляли меня они, а не я их...

Зоя Ивановна (назову ее так) призналась: работала в торговле, а там легко оказалось забываться, пусть и на время. Рюмка, другая — и уже на сердце повеселело. Наутро, правда, голова раскалывалась, душа просила облегчения. Торопилась скорее на работу — дома бутылки не держала, сожителю все тоже не прочь были выпить, тем более на дармовщинку. А на работе не одна она маялась головной болью, оттого быстро соображали на троих-четверых-пятерых.

— Если бы вы только знали, что я пережила. Прежде веселая, стала

ДВЕРЬ
В прошлое
закрылась

мрачной и злой.

С годами зашалили сердце, печень, желудок. Попробуй-ка столько пить, да каждый день. Директор магазина с нами в одной компании была, оттого ничего и никого не боялись. Ежели и переберешь среди дня, в каком-нибудь углу отлежишься...

Скверно кончилось дело для Зои Ивановны. Однажды зимой упала, не дойдя до дому совсем немного. Была без варежек. Пока какой-то прохожий наткнулся на нее, да позвонил в милицию, да пока та приехала и увезла в вытрезвитель... Короче, одну руку потеряла. Еле спасли саму. Вот тогда согласилась она на лечение, признала, что сама остановиться и бросить пить не может.

— Ох, сколько раз я потом лежала в этом Байкальске! Прописалась, можно сказать. Пытались следить там за нами, чтобы ни-ни, да мы-то изобретательней. Случалось, и не редко, и там напивались. А что делать, коли жизнь не задалась. Там и с одним своим сожителем познакомилась. Вот потом жизнь была! — весело так рассказывала Зоя Ивановна. Правда, потом еле вытурила его, когда стал приводить не только мужи-

ков, но и баб. На кой черт они мне сдались. С работы к тому времени пришлось уже добровольно уйти. На что жила? А продавала потихоньку-помаленьку. Были кое-какие вещи, ценные по тем временам. Хрусталь, например. Нам его к каждому празднику дарили, что уже в сервант не влезали вазы и ладьи. Было и золотишко, это у нас, торгашей, как нас называли, первый капитал. Все ушло постепенно, все пропили. В тот момент ничего не было жалко...

Впервые по-настоящему почувствовала беду, когда оказалась на улице. И сей-

час толком не знает, откуда появились эти молодые и сильные молодцы. В памяти зацепилась лишь то, что щедрые были — при-

носили с собой бутылок навалом и закуски разной. На квартиру просились. Она и пустила — зачем ей две комнаты одной? Думала, всю жизнь будут поить и кормить. Запомнила и то, как однажды пришла и долго пыталась открыть дверь ключом — оказывается, замки квартиранты переставили. Ночевала в подвале одну ночь и другую. Лишь на третий день укараулила своих "кормильцев".

— Все, мамаша, — сказали. — Праздник кончился. Не живешь ты тут больше.

— А где живи?
— А не знаем. Квартира наша, ты нам ее подарила.

Вот и осталась она без собственного угла, действительно подписав по всем правилам дарственную. Выкинули новые жильцы ее дряхлую мебель на площадку, покидали в коробки тряпки — и туда же следом. И все, дверь в прошлое закрылась.

Помыкалась несколько месяцев по городу — то на скамейке где заснет, то какая сердобольная бывшая "товарка" пустит переночевать да чаем напоит — и решила поехать к родственникам в Тулун.

Кто там ее ждет? О том она пока не думала...

Н. БАРМАНОВА.

Взгляд

КАКАЯ МУЗЫКА БЫЛА,
КАКАЯ МУЗЫКА
ЗВУЧАЛА...

Каких-нибудь 20 лет назад это даже событием не было. В городских парках, скверах играли духовые оркестры, собирая людей, танцевали красивый, спокойный, вечный вальс. И никто ничему не удивлялся, да и чему удивляться, если было это в порядке вещей.

Что это? Возрождение традиций? Воскресный подарок горожанам? Просто "недоразумение"?

Слегка одичавший от жизни российский народ, приученный к тому, что на улице могут только избить и ограбить, почти с удивлением взирал на это "новшество", так хорошо знакомое нашим бабушкам по годам их молодости.

А музыка-то какая: "День Победы", "Прощание славянки", мелодии из оперетт... А вокруг только ахи и охи: "Как хоршо", "Какая прелесть!"

Вот кто-то уже и танцевать пробует, ничего что от непривычки время от вре-



мени на ногу партнеру наступает. И лица сразу принимают какое-то другое, отличное от других выражение. Оказывается, и улыбаться ещё можем! Или можем... Сюда и с детьми прийти можно, ничего того, что детям не положено, они здесь не увидят. Так что до воскресенья. Встретимся в парке.

В. КЛИМОВА.
Фото Л. ЗУБКОВОЙ.

Асфальтовая
торговляНЕ КОРЫСТИ РАДИ,
А ТОКМО ПОКУШАТЬ

Продать ныне можно все и вся. Даже если запрещают. А если не запрещают, то и подавно.

В окружении таких же торгующих мелочью продавцов этот ничем не выделяется. Нехитрый набор бытовой фурнитуры, электророзетки, одним словом, мелочь. И скромная бумажка "ПРОДАЮ ДВИГАТЕЛЬ ОТ ТАНКА Т-55". Наравне со свеклой, наравне с изоляцией.

- Сколько стоит, - спрашиваю.
- 50 миллионов.
- Доставка чья?
- Мы вам его и доставим.

Грешен, не спросил, нет ли у него в комплекте ракет "Земля-Земля", базук или установок "Град". Но удивляться не перестаю: сегодня двигатели от танка продают — а что, ведь не запрещено. А завтра можно будет увидеть объявление о продаже запалов к ядерной бомбе? У нас все можно.

НАПЕЧАТАНО
В ОДНОМ ЭКЗЕМПЛЯРЕ

Голь на выдумку хитра. На что только не пойдет хитроумный народ, лишь бы его товар купили. Вот и этот продавец, скромно притулившись возле одного из магазинов, продает кафельную плитку. Да не простую, а украшенную рисунками из "Кама Сутры". На один квадратик одно изображение. И так триста плиток.

Не знаю, украсит ли такое панно совмещенный санузел, но вот цена, за которую предлагалось сие произведение искусства, вполне может войти в книгу рекордов Гиннеса — 5 миллионов, как одну копейку, запрашивали.

И ведь купили. Когда я через час проезжал мимо, продавец с его эротической продукцией уже не было.

П. РУБАХИН.

"ЭКОНОМИЧЕСКИЙ КРИЗИС СТАНОВИТСЯ НОРМОЙ ЖИЗНИ"

Виктор Леонидович Машинский — независимый депутат, член Комитета Государственной Думы по экономической политике, автор Закона "О государственном регулировании внешнеторговой деятельности".

В.Машинский — кандидат технических наук, специалист в области нефтепереработки и нефтехимии.

Из предложенного Правительством прогноза развития социально-экономической ситуации в России можно сделать вывод о том, что оно не ожидает перелома негативных тенденций в развитии экономики ранее 1999 года. В тексте предложенного на рассмотрение Думы документа содержится прямое указание на то, что платежеспособный спрос населения будет по-прежнему снижаться. Цитата из доклада: "Переломить в полной мере отрицательную динамику в 1996 г. на потребительском уровне не представляется возможным" (с.39).

Специалисты правительства предсказывают дальнейший спад объемов производства или застой

Виктор Машинский о бюджетной политике правительства на 1996 год

в основных отраслях, включая сельское хозяйство и пищевую промышленность. Особое беспокойство вызывает снижение добычи нефти, газа и угля.

Содержание предложенных докладов вступает в противоречие с экономическими приоритетами, декларируемыми самим правительством. В частности, нельзя не обратить внимания на следующие цифры: ВВП за 5 месяцев 1995 года составил 496 трлн.руб. При сохранении существующего соотношения рубля и доллара годовой объем ВВП не должен превысить 1200-1300 трлн.руб., в то время как правительство планирует годовой объем ВВП на уровне 1550-1600 трлн.руб. Не означает ли это, что на осень запланировано обвальное падение рубля?

Правительство не объясняет, из каких средств оно собирается обслу-

живать и погашать государственный долг, неизбежно возрастающий в результате заимствований 1995 и 1996 года. В то же время подъема экономики, который мог бы увеличить доходную часть бюджета в ближайшее время, не ожидается. Более того, переоценка стоимости основных фондов предприятий и рост амортизационных отчислений резко понизят норму прибыли. И если правительство надеется, что прибыль предприятий в условиях низкого спроса возрастет с 203 до 400 трлн.руб., то, значит, оно ждет резкого ускорения инфляции.

К сожалению, отчетливо просматривается стремление решать экономические проблемы, перекладывая все тяготы на плечи населения. Сделать это гораздо проще, чем реально сокращать правительственные расходы. Правительство планирует введение спе-

циального подоходного налога в размере 1% для борьбы с преступностью; внедрение контрактной, а проще говоря, платной системы обучения студентов, снижение государственных расходов на профессионально-техническое образование; увеличение максимальных ставок налогообложения на физических лиц; уменьшение льгот на объем средств, подлежащих исключению из совокупного налогооблагаемого дохода граждан; увеличение имущественного и земельного налогообложения; двукратное увеличение реальных цен на услуги коммунального хозяйства, транспорта, связи. Правительство само констатирует, что жизненный уровень населения, равно как и его покупательная способность, будет и дальше снижаться, зато количество безработных вырастет в два раза.

Бюджетную политику правительства можно определить как эгоистично-инфляционную, профессионально беспомощную, не имеющую ничего общего с задачей структурного реформирования российской экономики.

Строки из писем

ГОРЬКАЯ МИЛОСТЫНЯ

С горечью и болью в сердце пишу Вам.

На днях увидела четырех русских девочек, которые просили в подъезде 1-го дома в 283 квартале хлеба и крупы. Они даже не денег просили, а хлеба, как милостыню.

Все бы рады были помочь этим детям, да двери железные на их просьбы никто не открывал.

Правительство, депутаты ведут борьбу за своё выживание, а до народа им и дела нет.

О детях раньше заботились, было всеобщее десятилетнее обязательное образование, а сейчас их вышвыривают из школ, и что им остаётся делать, если даже взрослые мужчины с трудом могут устроиться на работу.

Когда же наше правительство остановит инфляцию, чтобы на наш рубль можно было что-то купить голодным детям и старикам, которые ходят и просят милостыню? Скоро нам всем придётся ходить с протянутой рукой, только чтобы выжить.

Глазлик Фёдоров почему-то имеет подсобное хозяйство для своих пенсионеров и рабочих. Неужели ангарские пенсионеры не заработали всего этого, построив Ангарск и всё в нём?

А. М., пенсионерка.

ПРОШУ НЕ СЧИТАТЬ МЕНЯ НАЦИОНАЛИСТОМ

29 июля этого года я стал свидетелем одного происшествия.

К продовольственному рынку, напротив магазина "Фея", в 22 м-не подъехала на "Москвиче" семья, мужчина и женщина лет по 40. По всей видимости, из ближайшей деревни.

Из машины достали несколько мешков картофеля и попробовали встать в один ряд с торговцами кавказской внешности.

Эти люди сразу же окружили их и практически силой хотели помешать им торговать. Но семья оказалась не робкого десятка, и тогда от них потребовали, чтобы всю картошку им продали оптом.

Только вмешательство покупателей и просто прохожих помогло остановить этот беспредел.

Ладно, если бы привезли "иностранцы" торговали только тем, что привозят из своих стран, и тем, что у нас вообще не растёт. Так нет же! Товар они закупают большими партиями на овощной базе Ангарска, а потом продают его нам же, но втридорога. А наряду с этим то же тепличное хозяйство не может продать населению свою продукцию по более низким ценам.

Интересно, а можем ли мы поехать в азиатские суверенные государства со своей картошкой и что из этого может получиться?

А между тем, как возможно такое длительное пребывание многих иностранных теперь уже граждан на территории России? Все ли они имеют разрешение на это? Платят ли они налоги, занимаясь коммерческой деятельностью? Это вопросы администрации города, мэру, МВД, налоговой инспекции.

Андрей А.

Конфликт

РОДИЛСЯ ... УСТАРЕВШИМ

Руководство АО "Каравай" радостно потирает руки: утерли нос городской администрации. Пусть не лезет...

"Влезание" администрации выразилось в постановлении мэра от 17.05.95 о включении в состав совета директоров АО "Каравай" представителя местной власти с правом совещательного голоса.

Цель присутствия городской власти в высокочтимом совете директоров хлебно-акционерного общества формулировалась как "интересы населения г.Ангарска в обеспечении продовольственными товарами первой необходимости". С чем нам, горожанам, трудно не согласиться, все-таки цена хлеба еще как нам интересна.

Однако "Каравай" обиделся, увидев в данном постановлении посягательство на святая святых акционерного общества - свободу, и подал в суд.

Арбитражный суд, рассматривая это дело, действительно нашел противоречие между постановлением мэра (а также документами, на которых оно основывалось: принятой в марте прошлого года област-

ной программой приватизации, распоряжением первого заместителя главы областной администрации) и новым Гражданским кодексом РФ, введенным в действие с 1 января 95 года.

Суд уточнил: избрание совета директоров акционерного общества относится теперь к исключительной компетенции общего собрания его акционеров. Увы, и областная программа приватизации, и распоряжение замглавы областной администрации по этому поводу на сегодняшний день устарели. Как и документ, подписанный В.А.Непомнящим.

Мэр отменил свое постановление от 17 мая, которое касалось также мясоперерабатывающего и молочного комбинатов. Советы директоров данных акционерных обществ не будут теперь обременяться присутствием представителей городской власти.

А вот радоваться ли этому нам, потребителям-покупателям, еще большой вопрос.

А.М.

Поправки к политической географии

НА КРУГИ СВОЯ

Разночтение названий городов и бывших союзных республик привело к несуразице не только в почтовых отправлениях, дорожном движении, в периодической печати, но и в обычных житейских ситуациях. И вот в конце концов Российское правительство официально упорядочило эти географические и политические названия в соответствии с традициями и нормами русского языка. Отныне эти названия предлагается использовать следующим образом:

Азербайджанская Республика - Азербайджан - Баку; Республика Армения - Армения - Ереван; Республика Белоруссия - Белоруссия - Минск; Республика Грузия - Грузия - Тбилиси; Республика Казахстан - Казахстан - Алма-Ата; Киргизская Республика - Киргизия - Бишкек; Латвийская Республика - Латвия - Рига; Литовская Республика - Литва - Вильнюс; Республика Молдова - Молдавия - Кишинёв; Республика Таджикистан - Таджикистан - Душанбе; Туркменистан - Туркмения - Ашхабад; Республика Узбекистан - Узбекистан - Ташкент; Украинская Республика - Украина - Киев; Эстонская Республика - Эстония - Таллин.

Полные и краткие названия государств равнозначны.

(Соб. инф.)

КЛУБ "ДРУЗЕЙ TV" ПО МЕСТУ ЖИТЕЛЬСТВА



В бывшем магазине "Посуда", что в 12 микрорайоне, возник стихийный "клуб" для детей из близстоящих домов.

"Включаем им телевизор, стульчики поставим - вот и сидят здесь,

смотрят", - говорят сердобольные продавцы. Да и то верно, хоть на людях, не носятся неизвестно где, пока родители на работе.

Так что, "Ура!", идут каникулы.

ФОТО Л. ЗУБКОВОЙ.

ЗАКУРИМ? ЗАКУРИМ! ЗАКУРИМ...



Подросток и даже ребёнок с сигаретой - дело сегодня почти привычное. Мы почти не замечаем юных курильщиков, разве что бабушка какая-нибудь вздохнёт украдкой: "Такой маленький, а уже с такой большой сигаретой..."

Делают своё грязное дело и запрещённая во всём мире, кроме нас, реклама нездорового образа жизни, и

многочисленные фирмы - "друзья курильщиков", бесперебойные поставщики и продавцы табачных изделий, и наше поразительно невниманье.

А наша пожилая школьная медсестра пугала нас, маленьких, когда-то давно: "Кто будет курить - никогда не вырастит". И мы ей свято верили.

ФОТО Л. ЗУБКОВОЙ.

ЛЕТО
Каникулы
ГОРОД

ВРЕМЯ РЕКЛАМА ЯВЛЕНИЯ ОБЪЯВЛЕНИЯ

Муниципальному предприятию "Флер" требуются:

- Главный инженер.
- Квалифицированный слесарь-сантехник.
- Квалифицированный газосварщик.
- Мастер по благоустройству.
- Мужчины для работ по озеленению города.

Профиль работы предприятия — озеленение и благоустройство города, выщивание цветов в озеленении.

Наш адрес: 4 поселок, остановка автобуса N 7 "Автозаправка" (за ж/д переездом, направо по асфальтовой дороге).

Тел.: 9-32-46, 9-34-64. Звонить с 8.00 до 12.00 и с 13.00 до 17.00. (4604)

Профессиональное училище N 37 приглашает на обучение на базе 9-11 классов по специальностям:

- Слесарь по ремонту автомобилей.
- Портной индивидуального пошива.
- Преподаватель истории.
- Преподаватель по ремонту автомобилей.

Здесь же приглашаются на работу:

Обращаться за справками: пр.Кирова, 38 (автостанция). Тел.: 2-20-63, 2-92-32. (706с)

ТОО "Сура"
Индийский
Тел. 2-96-80

Фирма МРМ реализует:

- эмаль в сех цветов (в бочках, в банках),
- олифу,
- шпатлевку,
- известь,
- кафельную плитку,
- лак ПФ.

Тел. 4-31-33.

Фирма "Гном"
НОВЫЕ ПОСТУПЛЕНИЯ
газ, вода, соки, пиво, вино-водочные, кондитерские и макаронные изделия, рыбные и мясные консервы.
Тел. 5-16-93.

"Презер-2" реализует:

- ацетон — 15 тыс./кг
- растворитель — 15 тыс./кг
- краску ПФ-266 — 14 тыс./кг
- кузбасс-лак — 8 тыс./кг
- кислоту аккумуляторную - 4,5 тыс./кг
- огнетушители ОХП-10 — 90 тыс./шт.

Тел. 3-50-24. (4558)

Страховая компания "Диана" примет на работу страховых агентов, техничку, специалиста в отдел медицинского страхования.
Тел.: 6-18-08, 6-17-05, 6-04-35. Адрес: 7 микрорайон, дом 156. (698с)

Тел.: 5-34-44
5-36-90

"Суворов"

Купля, продажа, обмен, аренда квартир, гаражей, дач.

ВРЕМЕНА МЕНЯЮТСЯ — ЦЕННОСТЬ НЕДВИЖИМОСТИ ОСТАЕТСЯ НЕИЗМЕННОЙ!

О ф и с :
18 мртн-4-254/255
с 8.00 до 22.00.

Фирмы "Рупли" и "Руган"

реализуют оптом и мелким оптом в широком ассортименте кондитерские и табачные изделия импортного производства по действительно низким ценам.

Дают товар на реализацию. Оплата в любой форме.

Адрес: 82 кв-л, дом 9.
Тел. 3-29-04.

Бытовая техника по низким ценам

- стиральные машины-автоматы "Indesit", "Ariston" (с сушилкой) - Италия
- 2-камерные холодильники "Nord", "Минск" (330 л и 350 л);
- морозильные камеры "Nord" (200 л).

Гарантия, возможна доставка.

Наш телефон: 4-36-23, 4-02-76. (4396)

Фирма "АЛЕКС" реализует оптом и мелким оптом

Зубная паста "LUCKY" 125 г. Индия	- 2300 р.
Газовая "HOLLYWOOD" пластиковая бутылка 1.5 л.	- 3950 р./б.
Шоколадная паста 400 г. Бельгия	2 вида
Рыбные консервы	7 наименований
Говядина св.морож. 1 кат.	- 11900 р./кг

Мелкооптовый магазин 29 мк-рн, д. 7
т. 6-39-02, 6-43-73, 6-16-93

Ангарский городской бизнес-центр "Менеджер" при техникуме легкой промышленности (государственная лицензия N 433 от 24.12.92 г.) продолжает набор с 15 июля на дневное отделение по специальностям:

База 9 классов:

- ♦ Бухгалтер-экономист
- ♦ Референт-делопроизводитель
- ♦ Конструктор-швейник
- ♦ Водитель-автослесарь

База 11 классов:

- ♦ Бухгалтер-экономист
- ♦ Референт-делопроизводитель
- ♦ Конструктор-швейник

Справки по телефону 6-17-12. Проезд трамваем N 5, 6 до остановки "Узел связи", автобусом N4,7 до остановки "Техникум".

ТРЕБУЮТСЯ преподаватели английского языка на конкурсной основе.
Тел. для справок 2-42-92. (4526)

ПРОДАЮ

- Софу, кресло-кровать, полон. Тел. 2-45-94. (4277)
- А/м УАЗ-2206 1994 г. вып., цвет хаки, в отличном состоянии, 6 мест, категория "В", недорого. Здесь же кузов к а/м ГАЗ-33073 б/у, недорого. Тел.: 9-25-63, 6-71-54. (4486)
- Мотоцикл "Урал", пробег 34000 км. Тел. 5-67-63. (4493)

Женские зимние сапоги "Саламандер". Natur. мех. Тел. 5-38-87. (4507)

Оверлок. Тел. 4-92-01. (4515)

МЕНЯЮ

- Кап. гараж в общ. "Ангара" (6а мрн, свет, тепло, охрана) на 1-комн. кв-ру улучш. план. или на 2-комн. кв-ру с доплатой. Тел. 9-25-63 вечером. (4487)
- 2-комн. кв-ру с доплатой ("Хрущева", 212 кв-л) на две 1-комн. кв-ры или 1-комн. кв-ру и комнату. Тел. 6-76-15. (4517)

УСЛУГИ

- Ремонт телевизоров, установка декодеров. Тел. 5-89-96. (4472)
- Грузовые перевозки. Тел. 9-44-41. (4508)
- Требуется штукатурка-маляры. Тел. 5-46-99, 6-76-69. (4420)
- Раскрой, пошив, натяжка сурковых шапок. Быстро и качественно. Тел. поср. 3-47-48. (4568)
- Грузовые перевозки а/м ГАЗ-3307. Тел. 9-74-35 в любое время. (4544)
- Хочешь похудеть? Позвони, узнаешь как. Тел. 3-38-36. (4545)
- Быстро и качественно ремонтируем телевизоры. Тел. дисп. 5-78-10. (4549)
- Видеосъемка по заказу детей, свадеб, дней рождения и др. Цены 1994 года. Тел. 6-50-46. (4554)
- Грузовые перевозки. Тел. 2-36-51. (4580)
- Грузовые перевозки. Тел. 5-67-45. (4578)

Коллектив цеха 85 ЗАУ АО АНХК скорбит, выражает искреннее соболезнование семье Головачевых в связи с трагической смертью любимого сына
Саши

АКЦИОНЕРАМ коммерческого банка "Ангарский"

Акционерное общество закрытого типа "Коммерческий банк "Ангарский" в соответствии с решением общего собрания акционеров от 27 апреля 1995 года осуществляет третий выпуск акций банка.

Выпуск состоит из обыкновенных именных и именных привилегированных кумулятивных, с рублево-наличным номиналом, с правом участия в управлении банком.

Общий объем выпуска обыкновенных акций по номинальной стоимости 1000000000 (один миллиард) рублей; количество акций этого типа в данном выпуске — 200000 штук; номинал одной обыкновенной акции — 5000 рублей. Цена реализации одной акции — 5000 рублей.

Общий объем привилегированных акций по номинальной стоимости — 1500000000 (один миллиард пятсот миллионов) рублей; количество акций этого типа в данном выпуске — 300000 штук; номинал одной привилегированной акции — 5000 рублей и 1,2 доллара США. Цена реализации одной акции — 1,2 доллара США.

Акции третьего выпуска реализуются акционерам и работникам банка.

Начало реализации акций — с момента публикации настоящего объявления, окончание реализации — 15 сентября 1995 года.

Форма выпуска акций — в виде записей и счетов.

Проект эмиссии третьего выпуска акций зарегистрирован Главным управлением Центрального банка Российской Федерации по Иркутской области 28 июля 1995 года.

Ознакомиться с содержанием проекта и приобрести акции акционеры могут в комбанке "Ангарский" и отделе ценных бумаг (кабинет 303), телефон 5-75-09.

После оплаты акций третьей эмиссии уставный капитал банка увеличится до 6020000000 (шесть миллиардов двадцати миллионов) рублей.

Превращение комбанка "Ангарский". (699с)

АРЕНДА

- Сниму квартиру. Тел. 4-37-09. (4525)
- Сниму 1-комн. кв-ру в центре города на длительный срок. Оплата поквартирно. Тел. 3-65-89. (4567)
- Сдаю в аренду 1-комн. кв-ру с телефоном. Тел. 5-74-44 с 17 часов. (4573)

Коллектив ПУВКХ выражает соболезнование родным и близким по случаю скоропостижной смерти зам. начальника ЦВО (цеха водоотведения)
Насырова Равила Хасыповича

Уважаемые Диана дамы и господа!

Мы рады сообщить вам, что по сложившейся традиции страховая компания "Диана" в очередной раз проводит лотерею, в которую входит розыгрыш следующих услуг:

1. Ужины и обеды от пользующихся популярностью сервисных служб "Багира", "Изабель" и "Три толстяка".
2. Ужины и обеды от ресторанов I категории "Зимовье" (бывший "Невский", 19 мрн), "Зодиак" (торговый комплекс АО АНХК, 29 мрн), "Баргузин".
3. Услуги лечебно-физкультурного диспансера (84 кв-л, аптека): сауна, массаж, сеансы индивидуальной и семейной психотерапии и др.
4. Абонементы на посещение концертов популярных артистов России в ДК "Современник".

А также другие ценные призы и большое количество детских игрушек.

В лотерее участвуют страховые полисы, приобретенные в период с 01.02.95 г. по 31.08.95 г.

Для тех, кто не успел заключить договор страхования, еще есть немного времени.

Для нас - страховой агент на дом по телефонам: 6-18-08, 6-17-05.

Адрес компании: г. Ангарск, 7 микрорайон, дом 156.

МАГАЗИН

* реализует населению с доставкой на дом сахар-песок по минимальным ценам,
* покупает оптовые партии продовольственных товаров.

Обращаться: м-н "Эдем", 6 мрн, д. 11.
Тел. 6-08-33, факс 2-99-08.

Возьмем в аренду магазин, торговые площади, склад в черте города не менее 150 кв.м, отапливаемые гаражи, под грузовые автомобили.

И.О. редактора
Н.Н. БАРМАНОВА.

Адрес редакции:
665830, г. Ангарск,
ул. Ленина, 43.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор	2-26-46
зам редактора	2-32-17
обозреватели:	
по общественно-политическим вопросам	2-23-17
по молодежным проблемам	2-36-04
по вопросам коммунального хозяйства и строительства	2-38-04
по социальным проблемам	2-23-17
по экономическим вопросам и экологии	2-23-17
репортер, фотокорреспондент	2-26-58
отдел рекламы и объявлений	2-31-19
отдел доставки	2-29-55

* Все справки по содержанию объявлений - у рекламодателя.
* Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции.
* Редакция работает с письмами по закону о средствах массовой информации - рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Ответственный корректор - **Л. Ялунина.**
Дежурный по выпуску номера - **Л. Зубкова.**

Тираж 32 800 экз.
Ангарская городская типография.
Адрес: ул. Мира, 18